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Anteile von Brüchen bestimmen1

Anteile von Brüchen bestimmen2

Grösser – gleich – kleiner ?

Vergleiche die Ergebnisse der beiden Bruchrechnungen. Verwende Bruchmodelle.

A	 ​​​​​​ 1 _ 2 ​​ von ​​ 8 _ 9 ​​  ​  ​​ 5 _ 6 ​​ von ​​ 2 _ 3 ​​	 B	​​  4 _ 5 ​​ von ​​ 5 _ 6 ​​ ​​​​ ​  ​ 9 __ 10 ​​ von ​​ 2 _ 3 ​​ 3 ​​

C	​​  2 _ 3 ​​ von ​​ 4 _ 5 ​​ ​​​​ ​  ​​​ 4 _ 3 ​​ von ​​ 2 _ 5 ​​	 D	 ​​ 6 _ 5 ​​ von ​​ 3 _ 4 ​​​​ ​​​ ​  ​​ 3 _ 2 ​​ von ​​ 3 _ 5 ​​
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A	​​  3 _ 2 ​​ von ​​ 1 _ 4 ​​
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A	​​​​​​  5 _ 4 ​​ v​on 
​
​ 1 _ 5 ​​ ​​​​

�

B	​​  3 _ 2 ​​ von ​​ 2 _ 4 ​​

�

B	​​  5 _ 4 ​​ von ​​ 3 _ 5 ​​

�

C	​​  3 _ 2 ​​ von ​​ 3 _ 4 ​​

�

C	​​  5 _ 4 ​​ von ​​ 6 _ 5 ​​

�

D	​​  3 _ 2 ​​ von ​​ 5 _ 4 ​​

�

D	​​​​​​  5 _ 4 ​​ v​on 
​
​ 7 _ 5 ​​ ​​​​

�


